11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 13:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2009 23:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169869/answer/169870




®ubpo3HbIE YYACTKU U3 ITPOCTATH HE UCYE3HYT. Llenb TeueHus He B TOM, YTOOH yOpaTh 3TH
(bubpo3HbIe U3MEHEHHs, a B TOM, YTOOH n30aBUTh Bac 0T CUMIITOMOB ITPOCTATHTA.

BrIONTHUTE YeTHPeXCTaKaHHYI0 TPo0y (IT0ceB ¥ MUKPOCKOMMIO). [lanmbHelire JeiCTBUS 10
pe3ynbTaTaM aHaJu3a.



